

Могилевский драматический театр

Это старейший театр Беларуси – он был открыт в 1888 году, на два года раньше Купаловского. Пройдя революции и войны, наш театр сохранился для современников и приумножил свои лучшие традиции. До конца XIX века в городе не было стационарного театра – для представлений использовались различные площадки и помещения.

Долгое время основным театральным помещением в Могилеве оставалось изящное деревянное здание, построенное в XVIII веке известным архитектором Бригонзи к приезду русской императрицы Екатерины II и австрийского императора Иосифа. Со временем это здание пришло в совершенно непригодное состояние. В 1870-е гг. у губернской



администрации зародилась мысль о стационарном театре в Могилеве и было положено начало сбору средств на это мероприятие. Деньги жертвовали студенты, врачи, учителя, купцы, ремесленники. Возведенный по проекту инженера-архитектора Камбурова, театр выглядел внушительно и нарядно — из красного кирпича, с белыми вкраплениями, балконом, шикарной залой с ложами, сделанной по образцу варшавского Малого театра.

Театр обошелся в 49 тыс.

1888 г. был заключен первый контракт. В настоящее время театр драмы известен не только своими постановками, но и кирпичная постройка прямоугольное в плане с двумя сложной композицией считается одной из красивейших в городе. Проект здания разработан архитектором П. Камбуровым, оно является памятником псевдорусского стиля. Строительство театра на месте бывших оборонительных укреплений средневекового Могилева велось на пожертвования жителей всей губернии с 1886 по 1888 гг. Стены городского театра помнят российского императора Николая II, главу Временного правительства Александра Керенского и адмирала Александра Колчака. На сцене театра выступали Вера Комиссаржевская, Сергей Рахманинов. Спектакли посещали Янка Купала и Якуб Колас.

Уже 20 марта 1888 года в Могилевском театре состоялось первое представление. Здание театра, выполненное в псевдорусском стиле, является одним из красивейших в городе. Проект здания разработан архитектором П. Камбуровым, оно является памятником псевдорусского стиля. Строительство театра на месте бывших оборонительных укреплений средневекового Могилева велось на пожертвования жителей всей губернии с 1886 по 1888 гг. Стены городского театра помнят российского императора Николая II, главу Временного правительства Александра Керенского и адмирала Александра Колчака. На сцене театра выступали Вера Комиссаржевская, Сергей Рахманинов. Спектакли посещали Янка Купала и Якуб Колас.



рублей. Уже 20 марта 1888 года в Могилевском театре состоялось первое представление. Здание театра, выполненное в псевдорусском стиле, является одним из красивейших в городе. Проект здания разработан архитектором П. Камбуровым, оно является памятником псевдорусского стиля. Строительство театра на месте бывших оборонительных укреплений средневекового Могилева велось на пожертвования жителей всей губернии с 1886 по 1888 гг. Стены городского театра помнят российского императора Николая II, главу Временного правительства Александра Керенского и адмирала Александра Колчака. На сцене театра выступали Вера Комиссаржевская, Сергей Рахманинов. Спектакли посещали Янка Купала и Якуб Колас.

